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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 
LEGISLATURA REALIZADA AOS SETE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO 
DE DOIS MIL E DEZENOVE. 
 

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, (07/10/2019), às 
18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE 
SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL 
DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após 
verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, 
o Senhor Presidente Wilson Wanderlei Esposto, declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos o Servidor PAULO BARRETO fez a leitura de uma Citação 
Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que a 1ª Secretária da Mesa procedesse à 
leitura da Ata da Sessão Anterior, correspondente ao dia 30 de setembro de 2019. 
Colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade aos 
trabalhos o Senhor Presidente solicitou a leitura de correspondências. Não havendo 
correspondências a serem lidas, foi solicitado à leitura dos Projetos de Lei nº 33/2019 
e 36/2019 ambos de autoria do Executivo, bem como dos Projetos de Lei nº 05/2019 e 
06/2019 e Projeto de Resolução nº 04/2019, estes últimos de autoria da Câmara 
Municipal. Após foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos 
para se manifestarem no prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para 
que apresentassem proposições ou requerimentos verbal. Ninguém querendo se 
manifestar o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Foi solicitado à 1ª 
Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº 34/2019 - 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar Operação de Crédito com a Agência 
de Fomentos do Paraná S.A. Discussão em segundo turno sobre o PROJETO DE 
LEI Nº 34/2019. Com a palavra os Senhores Vereadores. O Vereador Ademir fez o 
uso da palavra justificando apresentação da Emenda Modificativa apresentada pela 
Comissão de Constituição e Justiça, a qual foi lida. Votação em Segundo Turno 
sobre o PROJETO DE LEI Nº 34/2019, com a Emenda Modificativa apresentada 
pela Comissão de Constituição e Justiça.  Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade com a emenda modificativa. Ato contínuo foi solicitado à 1ª Secretária da 
Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI N.º 32/2019, que Dispõe 
sobre a Contratação por prazo determinado para atender a necessidade temporária de 
excepcional interesse público, nos órgãos da Administração Pública Direta e 
Autarquias do Poder Executivo Municipal, nos termos do Inciso IX do art.37 da 
Constituição Federal, e dá outras providências. Ato contínuo foi solicitado pelo Senhor 
Presidente para que os Relatores das Comissões de Constituição e Justiça, Comissão 
de Finanças e Orçamento e de Políticas Gerais para lessem seus respectivos 
pareceres. A Comissão de Constituição e Justiça apresentou Emenda Modificativa ao 
Projeto. Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 32/2019, com a 
palavra os Senhores Vereadores. Votação em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE 
LEI Nº 32/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, com a Emenda 
Modificativa sugerida pela Comissão de Constituição e Justiça. Colocado em 
votação foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi solicitado à 1ª Secretária da 
Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI N.º 35/2019, que “dispõe 
sobre criação de cargos de provimento efetivo no Anexo I, II e III da Lei Municipal nº. 
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1.075/2011 de 17 de junho de 2011 e dá outras providências”. Foi solicitado para que 
os Relatores das Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Politicas Gerais que procedam à leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI N.º 
35/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal. Discussão em Primeiro Turno 
sobre o PROJETO DE LEI Nº 35/2019. Com a palavra os senhores Vereadores. O 
Vereador Valter Colonello, fez suas considerações sobre o Projeto. Ninguém mais 
querendo se manifestar foi o Projeto colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade. Ato contínuo foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que procedesse 
à leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 02/2019, que dispõe sobre a 
Suplementação de Dotação Orçamentária para o exercício de 2019 e dá outras 
providências. Foi solicitado para que os Relatores das Comissões de Constituição e 
Justiça e Finanças e Orçamento que procedam à leitura dos Pareceres sobre o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 02/2019. Com a palavra os senhores 
Vereadores. Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N.º 02/2019, com a palavra os Senhores Vereadores. Votação em 
Primeiro Turno sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 02/2019 de 
autoria do Poder Legislativo Municipal, os Senhores Vereadores que estiverem de 
acordo permaneçam como estão. Nada mais havendo na ordem o Senhor Presidente 
declarou encerrada a ordem do dia. Após, deixou a palavra livre para comunicações 
parlamentares. Fizeram uso da palavra os Vereadores ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS e WILSON WANDERLEI 
ESPOSTO. Ninguém querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária.  
 

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 07 
de outubro de 2019. 
 
 

 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO            MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 
             PRESIDENTE                                               1ª SECRETÁRIA 
 

 


